

献身 创新 求实 协作



2008年4月1日

详细信息

· 首页 >> 学会通知 | 工作动态 >> 美专家联名上书 力挺灰熊仍“濒危”

目录

- 学会通知
- 工作动态

会员专栏

- 会员登录 [GO ▶](#)
- 申请入会 [GO ▶](#)



CHINA ZOOLOGICAL SOCIETY



美专家联名上书 力挺灰熊仍“濒危”

2006-3-29

美联社消息：日前，250余位科学家及研究学者签署联名抗议书，反对美国政府将黄石国家公园区域内的灰熊剔除出《濒危物种法》的保护名单。

这封联名信于上周发出。收信人，即美国渔业和野生动物服务处负责灰熊的协调员克里斯·斯伍希恩(Chris Servheen)称，关于该提案的最终决定将于今年年末或明年年初出台。

去年11月，由于黄石国家公园的灰熊数量有所回升，美国渔业及野生动物管理局提出要将灰熊从受保护的物种名单中去掉。

该管理局表示，自上世纪90年代中以来，黄石国家公园地区的灰熊数量以每年4%至7%的速度增长。现在的数量预计已超过600只。

然而，众多野生动物学家和研究人员在联名抗议信中指出，500只至600只的灰熊群体并不能代表整个物种的数量得到回升。

他们表示，灰熊若要保持遗传多样性和抵抗区域性变化（如食物来源改变），必须达到2000只至3000只的数量，低于这个数量就将面临灭绝的危险。

联名信的签署人中有美国灵长类动物学家简·古黛尔(Jane Goodall)，熊类研究员查克·卓克(Chuck Jonkel)和约翰·克雷格海德(John Craighead)。三位学者都对美国当局调查的灰熊数量的准确性表示怀疑。

提案的公众评论期上周已经结束。管理局在丹佛的协调员塞斯·威利(Seth Willey)表示，他们已经收到了约16万份评论，其中很多都来自长期研究这一问题的权威机构。

这一提案将会影响到栖息在黄石国家公园、大提顿国家公园以及怀俄明州、爱达荷州及蒙大纳州附近的国家森林中的灰熊

(引自人民网 2006年3月29日)

[返回](#)